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ATA DA OCTOGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE CURSO DO CURSO DE
LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO DO CAMPO, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS.

Aos vinte e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta minutos,
na Sala virtual do Google Meet, sob a presidência da Professora Jucelia Souza da  Silva (Presidente do
Colegiado), reuniu-se, ordinariamente, o Colegiado de Curso do Curso de Licenciatura em Educação
do Campo. Estiveram presentes os Conselheiros: Luciene Gomes Freitas Marins (Membro Docente),
Edinalva da Cruz Teixeira Sakai (Membro Docente), Thyago José da Cruz (Membro Docente) e Karen
Oliveira da Silva (Membro Discente). A Presidente verificou a existência de quórum e declarou aberta
a reunião: 1. Aprovação da ata da 85ª Reunião Ordinária: Após a leitura da ata aos membros do
colegiado, a ata foi aprovada por unanimidade. 2. Expediente: 2.1. Requerimento de regime domiciliar no
TU de março de 2023 da acadêmica Lidiane Corrêa. 2.2. Tempo Comunidade de sidrolândia e
região. 3. Aprovação de Resoluções ad referendum: Foram aprovadas as Resoluções ad referendum de Nº
90, 91, 92, 93 e 94 de 2023. 4. Planos de ensino aprovados ad referendum: Após debate, ficou decidido
que a resolução de nº 94, de 14 de fevereiro de 2023, do curso de educação do campo, aprovada ad
referendum pela presidente do colegiado e homologada nessa reunião já contempla o assunto. 5. Evento da
noite camponesa: A presidente do colegiado iniciou explicando o assunto aos presentes. Após debate, o
colegiado decidiu que será marcada uma reunião no NDE para tratar desse assunto especificamente com a
professora Célia Beatriz. 6. Data do tempo universidade de setembro: A professora Luciene, explicou aos
presentes que o instituto de matemática solicitou ao curso de educação do campo uma alteração na data do
TU de setembro, que está marcado para 11 a 15 de setembro, para que o instituto possa usar o alojamento
nesse período. Após debate, o TU de setembro será nos dias: 18 a 22 de setembro e o TU de outubro será nos
dias 16 a 20 de outubro. 7. Requerimento de regime domiciliar no TU de março de 2023 da acadêmica
Lidiane Corrêa: A presidente iniciou explicando aos presentes que a discente solicitou o regime de
exercício domiciliar para o período do TU de março de 2023. Porém, ela acabou conseguindo frequentar o
TU de março. Outra explicação da presidente foi a questão do atestado da discente estar datado do ano de
2022 e por isso não ser aceito porque o atestado deve ser recente de acordo com a legislação da instituição.
Após debate, o colegiado decidiu, pelos motivos citados, indeferir e encerrar o processo da
discente. 8. Tempo Comunidade de Sidrolândia e região​: A discente Karen Oliveira, iniciou explicando o
caso aos presentes e propôs que o TC da região de Sidrolândia seja realizado logo após o término do TU,
para facilitar o deslocamento e dispensa do trabalho. Segundo a discente, como não terá aulas na sexta-feira e
no sábado no tempo universidade seria interessante realizar o tempo comunidade nesses dias, já que os
alunos estarão todos reunidos.  Após debate, o colegiado decidiu encaminhar a proposta para os professores
responsáveis pelo TC na região e estudantes. 9. Assuntos diversos: Relatório da CSA​: A professora
Ednalva da Cruz iniciou explicando sobre o relatório e suas implicações para o curso aos presentes. Pediu
para os professores não se auto avaliarem abaixo da média porque isso trás prejuízos a avaliação do curso e
pediu para que o assunto seja discutido nas reuniões do núcleo docente estruturante (NDE). Encontro da
Educação do Campo da Região Centro-Oeste (ERECCO): O professor Luis Alejandro explicou sobre o
evento aos presentes e pediu a todos para convidarem seus alunos para participarem do evento. Também
pediu aos professores para responderem o formulário sobre a pandemia e convidou os professores para
participarem de uma reunião com a SEMED sobre a formação de professores da educação do
campo amanhã, às 15:00 horas. licença capacitação - Professor Lourival: O professor Lourival comunicou
aos presentes que solicitou sua licença capacitação por um período de três meses e está aguardando uma
resposta da instituição. Nada mais havendo para ser tratado, a Presidente encerrou a reunião às onze horas e
onze minutos, e para constar, eu, Judasio Cardoso de Souza, na qualidade de Secretário da Reunião, lavrei a
presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pela Presidente e pelos membros presentes.

Campo Grande, 21 de março de 2023.
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